

Vážení přítomní chovatelé a majitelé grifonků,

je to přibližně rok, co jsem převzala funkci poradce chovu. Moje předchůdkyně paní Velenová vedla agendu dobře, takže jsem celkem bez větších problémů vplula do funkce a pružně navázala na její práci. Některé věci jsem si upravila podle sebe, ale v zásadě se ve vedení administrativy chovu v klubu nic nezměnilo. Komunikace se členy je bez problémů a spolupráce s paní Truksovou z PK také.

Dovolila jsem si přepracovat tiskopis krycího listu a žádanky o zápisová čísla, což ocenili nejen chovatelé, ale i paní Truksová z plemenné knihy.

V loňském roce byla zrušena bonitace. Uchovňování probíhá průběžně po celý rok bez větších problémů a tím se i myslím uklidnila atmosféra v klubu. Někteří začínající chovatelé neznající úplně přesně postup uchovnění a mají někdy pocit, že jim PP jejich psů zbytečně blokuje, pro ty bych chtěla vysvětlit, že já mám uchovnění jedince vyřízené cca do týdne a pak jej PP zasílám na Plemennou knihu, kde dochází k přeregistraci a to trvá déle, cca 1 měsíc, což já osobně neovlivním, ale není problém se domluvit telefonicky s paní Truksovou a ta vyřídí přeregistraci přednostně. Pokud tedy potřebujete PP hodně brzy, připište mi to k žádosti a já vám PP zašlu zpět a přeregistraci si můžete vyřídit později sami na PK.

Další věc, kterou bych se chtěla zabývat je, že vytvořím takové stručné desatero pro lepší orientaci začínajících chovatelů a majitelů psů a to by se mohlo uveřejnit na stránkách klubu a vkládala bych ho také ke KL u nových chovatelů. Stalo se mi v několika případech, že si chovatelé zapoměli zažádat o zápisová čísla nebo poslali žádost o vystavení PP přímo na PK, která mi pak musela tyto tiskopisy posílat zpátky k dopracování. I když je vše na webových stránkách, tak přesto se v tom někteří úplně neorientují a asi to úplně nestačí.

---

A teď trochu statistiky

Za rok 2012 bylo vystaveno:

114 krycích listů

81 fen zabřezlo

Narodilo se 138 psů, 151 fen. Z toho 13 fen a 13 psů bylo nahlášeno jako uhynulých před zápisem.

V roce 2012 bylo zapsáno v PK grifonků a brabantků 240 štěňat.

V roce 2013 bylo zatím vystaveno 111 KL

Zapsáno bylo zatím 203 štěňat

---

#### Uchovnění jedinci.

Uchovněno bylo 57 jedinců z toho 23 psů a 34 fen

4 jedinci nebyli plnochrupí, 12 fen a 3 psi nemělo nulové patelly.

To je cca 26,31 %. Není to úplně málo, ale vzhledem, k tomu, že jsou to převážně samé feny, dobrým výběrem partnera se to může snížit, což se uvidí v dalších letech.

2F 2/0, 2F 2/2, 4F 0/1, 2 F 0/2, 2F 1/1, 2 P 0/1, 1P 0/2

To je ode mě všechno a doufám, že i nadále půjde všechno bez větších problémů.